
ПРОТОКОЛ
засідання атестаційної комісії І рівня Волсвинської гімназії 

від 27.10.2025р. №2
Присутні: голова атестаційної комісії - Равлик Л.О., директор 
секретар комісії -  Рогаля JT.1.
члени комісії -  Запісоцька K.M., Климчук Н.Г.. Лішка М.В., Сірант Н.П., Футало Г.Я.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд поданих документів педагогічних працівників, які атестуються.
2. Вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які атестуються.
3. Визначення зі складу членів АК тих, хто аналізуватиме практичний досвід роботи 
педагогічних працівників, затвердження графіку заходів з його проведення.

1. СЛУХАЛИ:  JI.Рогалю, секретаря атестаційної комісії, про подання документів 
педагогічними працівниками, які атестуються. Вона сказала, що педагоги, котрі 
атестуються, не подавали до атестаційної комісії жодних документів.
ВИPILLIИЛИ: врахувати вище сказане при оцінюванні професійної діяльності 

педагогічних працівників.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» -7, «проти» - немає, «утримались»-немає.

2.СЛУХАЛИ: Л.Равлик, голову атестаційної комісії І рівня, яка запропонувала 
вивчити практичний досвід учителя музичного мистецтва та мистецтва Гілевич Н.В.. 
котра претендує на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 
категорії». Як асистент вчителя та керівник гуртка Гілевич Н.В. претендує претендує 
на встановлення 12 тарифного розряду. Також вивчити практичний досвід 
вихователя групи подовженого дня Саїк В.О., котра претендує на присвоєння 
кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої категорії» та практичного психолога 
Лесик O.A., яка теж претендує на присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст 
другої категорії».
ВИРІШ ИЛИ:  _вивчити практичний досвід роботи асистента вчителя, вчителя 
музичного мистецтва та мистецтва, керівника гуртка Гілевич Н.В., вихователя групи 
подовженого дня Саїк В.О. практичного психолога Лесик O.A.
ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.

3. СЛУХАЛИ: Л.Рогалю, секретаря атестаційної комісії, яка запропонувала, щоб 
практичний досвід роботи Гілевич Н.В. як асистента вчителя вивчали Запісоцька 
K.M.. Футало Г.Я., як вчителя музичного мистецтва та мистецтва - Климчук Н.Г., як 
керівника гуртка - Сірант Н.П.; досвід роботи Саїк В.О. -  Лішка М.В., Лесик O.A. -  
Сірант Н.П.
ВИРІШ ИЛИ:  Запісоцькій K.M. та Футало Г.Я. вивчити практичний досвід роботи 

Гілевич Н.В. як асистента вчителя, Климчук Н.Г. вивчити практичний досвід роботи 
Гілевич Н.В. як вчителя музичного мистецтва та мистецтва, Сірант Н.П. - як 
керівника гуртка. Лішці М.В. вивчити вивчити досвід роботи вихователя ГПД Саїк 
В.О., Сірант Н.П. - досвід роботи практичного психолога Лесик O.A.



1) затвердити графік заходів з проведення вивчення практичного досвіду Гілевич 
Н.В.. Саїк В.О., Лесик O.A. (графік додається).

ГОЛОСУВАЛИ. «за» - 7, «проти» - немає, «утримались» -немає.

Голова атестаційної комісії 
Секретар атестаційної комісії 
Члени атестаційної комісії:

Любов РАВЛИК 
Любов РОГАЛЯ 
Катерина ЗАПІСОЦЬКА 
Надія КЛИМЧУК 
Мирослава ЛІШКА 
Надія СІРАНТ 
Галина ФУТАЛО


